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 항암제 Chemistry

2017학년도 대학수학능력시험 대비 제 3회 발암 모의평가

과학탐구 영역(화학 I)
주요문항 해설

단어하나하나까지잡아내어실수를없앤다.

18. 다음은 서로 다른 탄화수소 ∼에 대한 자료이다.

이에 대한 설명으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는 대로 고

른 것은? (단, 를 구성하는 탄소 원자는 모두 한 평면위에

있다.) [3점]

보보<보보보보보보보기보보보>

ㄱ.  = 이다.

ㄴ. 에서 탄소 사이의 결합각은 이다.

ㄷ. 에는 2중 결합이 2개 있다.

① ㄱ ② ㄴ ③ ㄱ, ㄷ ④ ㄴ, ㄷ ⑤ ㄱ, ㄴ, ㄷ

<접근법>

    이것을 보고 해야 하는 반응은

  겠네   겠네... 아 이 짝수니까  

제외시켜야지

보고   겠네

여기까지 만 하면 됩니다. 만약 이걸 못 하셨으면 공부 더 하셔

야하고 하셨다면 정상입니다!

그 다음 가 고리 모양이네 근데 -이 존재하네? 아 뭐고...

우리가 알고있는 일반적인 사이클로 은 아니겠다고 생각하

고 이제 추론 들어갑니다.

밑에 표랑 함께 보시면 - 가 1개니까 일단 수소 1개,



가 2이니까 2:1 또는 4:2 또는 6:3... 이 되겠지요. 그런데 4:2 만

봐도 수소수가 그러면 도대체 몇 개니... 4:2면 이미 11개입니다.

거기다가 아까 찾은 1개의 수소를 합하면 수소수가 12개인데 그

런 탄화수소가    여기에 만족할 수 있는 게

없습니다. 없죵...헿 그래서 2:1 이 되어야 하고 수소 수는

4+3+1=8입니다.    여기서 찾은 조건과 함께

생각 해 보시면는 이 됩니다..

에서도 같은 방법으로 수소 수를 찾아보면


가 

이니

까 1:2, 2:4... 가겠죠? 그렇다면 수소 수는 8개, 14개... 으!악! 너

무 커지죠? 당연히 8개 밖에 안 되겠죠? 그렇다면 도 이라

는 말 인데     여기서 이미 가 이니까

 가 둘 다 이고 와 가 되겠지요. 분자식이

같은 이성질체가 2가지 있다고 했으니 말이죠.

자연스럽게 가 이 될 것이고 표에서 수소 수가 6개가 되

게 하려면 -수 1개, - 1개, - 1개도 1개가 되어야겠

지요. 그런데   이고 이미 바로 윗줄 조건에서 탄소 수가

최소 3개 이므로  이고 은  이 되겠습니다.

마지막으로 (단, 를 구성하는 탄소 원자는 모두 한 평면위에 있

다) 라는 조건을 안 읽으셔서 질문 하시는 분이 많으셨는데 꼭

읽고 ㄷ 보기를 푸는 데 문제가 없었으면 합니다. 삼중 결합 있

는 뷰타인이 아니에요!
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○ 탄화수소의 분자식은 각각    중 하나

이고, 은 짝수이다.

○ 고리 모양 탄화수소는  1가지이다.

○ 분자식이 같은 이성질체인 탄화수소는 2가지이다.

○ 와를 각각 1몰 완전연소 시켰을 때 생성되는 의

몰 수는   이다.

탄화수소   

원자개와결합한원자수   

원자개와결합한원자수
원자개와결합한원자수

 





